
Ata da Reunião Extraordinária do Comitê Assessor da CEA 
Data: 16 de fevereiro de 2006 

 
Presentes:  
Dr. João Braga (Coordenador) 
Dr. Antônio Lopes Padilha 
Dr. Barclay R. Clemesha 
Dra. Cláudia Vilega Rodrigues  
Dr. Eurico Rodrigues de Paula 
Dr. Hanumant S. Sawant 
Dr. Hisao Takahashi 
Dr. Mangalathayil Ali Abdu 
Dr. Odylio D. Aguiar  
Dr. Paulo Prado Batista 
Dr. Plínio Carlos Alvalá  
Dr. Polinaya Muralikrishna 
Dr. Thyrso Villela Neto 
Dr. Walter Demetrio Gonzalez Alarcon 
 

1. Proposta de bolsa PCI: o Dr. Odylio propôs uma bolsa PCI de 2 anos para o 
torneiro mecânico Célio, que trabalharia para projetos da CEA. A DAS ficou de 
analisar a questão. 

2. Rede CEA: O Dr. Ricardo Varela mencionou que seria interessante alguns 
investimentos na rede para conserto de 1 no-break, compra de 2 switches para 
mais 48 pontos de rede (o prédio CEA está saturado), instalação de rede wireless 
para notebooks, e instalação de ar condicionado na sala de redes. O Dr. Ricardo 
ficou de passar os custos exatos para o Comitê avaliar. 

3. Eleições para coordenador da CEA: As urnas com os resultados do primeiro 
turno foram abertas e o resultado foi o seguinte:  

 
No. de votos: 21. Dr. Thyrso: 12 votos; Dr. Padilha: 11; Dra. Inez: 6; Drs. Ícaro, 
Eurico e Polinaya: 3; Drs. Dutra, Odylio, Jablonski e Clemesha; 2; Drs. Hugo, 
Odim, Iara, Sobral, Takahashi, Osmar e Paulo Prado: 1; Votos em branco: 10 
 
Desta forma, a lista sêxtupla ficou formada por: Drs. Thyrso, Padilha, Inez, 
Polinaya, Eurico e Ícaro. Apenas os Drs. Thyrso e Padilha aceitaram a indicação. 
 
Ficou decidido por consenso que o 2º. turno terá como candidatos apenas os Drs. 
Thyrso e Padilha, e que cada membro do Comitê deverá votar em apenas um nome. 
Ficou também decidido por consenso que não haverá voto por e-mail no 2º. turno e 
que os votantes serão apenas os membros do Comitê presentes à reunião. 
 
Em seguida foi realizado o segundo turno da eleição. 
 
Resultado do 2º. Turno:  
 
No. de votos: 16. Dr. Padilha: 12 votos; Dr. Thyrso: 4 
 
Ficou decidido por consenso que será submetida ao Diretor uma lista dupla com os 
os nomes do Dr. Antônio Lopes Padilha e do Dr. Thyrso Villela Neto.. 
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